

## OBVESTILO ZA JAVNOST

### **ZASEDALA SVET USTANOVITELJEV JAVNIH PODJETIJ IN SKUPŠČINA JAVNEGA HOLDINGA**

**Ljubljana, 3. junij 2009 – Danes ob 9.30 je v Ljubljani zasedal Svet ustanoviteljev javnih podjetij in v nadaljevanju skupščina Javnega holdinga. Na seji so župani med drugim potrdili tudi letna poročila Javnega holdinga in javnih podjetij za leto 2008.**

Svet ustanoviteljev je na svoji 18. redni seji sprejel letna poročila javnih podjetij Energetika Ljubljana, Vodovod Kanalizacija, Ljubljanski potniški promet in Snaga za leto 2008, s predlogi za razporeditev dobička in pokrivanje izgube. V preteklem poslovnem letu je z izgubo poslovalo le javno podjetje LPP v višini 3,5 mio EUR, Energetika Ljubljana je ustvarila dobiček v višini 8,1 mio EUR, ki ga bo prenesla na družbenika, pozitivni poslovni rezultat pa sta ustvarili še javni podjetji Vodovod Kanalizacija v višini 2,1 mio EUR in Snaga 89,9 tisoč EUR. Svet ustanoviteljev je soglašal tudi z znižanjem kapitalskih rezerv javnih podjetij Energetika Ljubljana in Vodovod Kanalizacija, pri prvem zaradi odpisa zemljišča na Verovškovi, ki je bilo, s potrditvijo na prejšnji seji, zamenjano z Mestno občino Ljubljana, pri drugem navedenem javnem podjetju pa zaradi delnega prenosa infrastrukture občinama Ig in Velike Lašče, ki sta s pričetkom lanskega leta izstopila iz Javnega holdinga, s prodajo svojega poslovnega deleža Mestni občini Ljubljana. V nadaljevanju je Svet ustanoviteljev sprejel poročilo o realizaciji investicijskih načrtov javnih podjetij v letu 2008, iz katerega izhaja, da znaša skupna vrednost realiziranih investicijskih nalog na območju občin družbenic 34,1 mio EUR, kar je za dobrih 9 mio EUR več kot v letu 2007. Svet ustanoviteljev je sprejel tudi sklep o izplačilu nagrad direktorici javnega holdinga in direktorici ter direktorjem javnih podjetij in potrdil rebalans spremenjenega poslovnega načrta javnega podjetja Energetika Ljubljana za leto 2009. Svet ustanoviteljev je soglašal z brezplačno odsvojitvijo nepremičnin v lasti javnega podjetja Energetika Ljubljana v Bizoviku in s prenosom v last in posest Mestne občine Ljubljana. Soglašal pa je tudi s predlogom vsebine pogodbe o pristopu občin širše ljubljanske regije k sofinanciranju nadgradnje regijskega centra za ravnanje z odpadki, RCERO Ljubljana. Svet ustanoviteljev je soglašal s prevozom učencev, dijakov in študentov z veljavno vozovnico in nalepko za mesece junij, julij in avgust 2009 za ceno ene mesečne nalepke tudi med letošnjimi počitnicami. Seznanil pa se je tudi s potekom reorganizacije Javnega holdinga in javnih podjetij.

V nadaljevanju so se sestali tudi družbeniki Javnega holdinga, ki so sprejeli letno in konsolidirano letno poročilo družbe za leto 2008. Družba je v preteklem letu poslovala pozitivno v višini 525.505 EUR. Skupščina je soglašala, da se financiranje investicij javnega podjetja Vodovod Kanalizacija, za katere, skladno s sklepi skupščine, zagotavlja sredstva Javni holding kot edini družbenik, izvaja na način, da družbenik vlaga sredstva v povečanje osnovnega kapitala navedenega javnega podjetja.

Vsi sklepi so bili sprejeti soglasno.